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 450וטמפרטורה של  מ' 2אורך של , במ"מ 3בקוטר של  אלומיניוםבחוט  מספר העדריותחשבו את  .1

  0.75eV/atomהיא  תהיעדרו ת, אם נתון שהאנרגיה להיווצרומעלות צלזיוס

 

 

. C° 1715ב  2[m 15-6∙10 [s/ו C° 1150ב  m 19-4∙10]s] 2/הוא  3O2Cr מקדם הדיפוזיה של חמצן ב .2

 .0D חשבו את אנרגית האקטיבציה ו

ובצידו השני לאווירת פחמן מרוכז. חשבו את  בצידו האחד לאווירת פחמן מדוללוף שלוח ברזל ח .3

מ"מ מתחת פני  10מ"מ ו  5אם נתון שבמרחק  C° 700שטף הפחמן דרך הברזל בטמפרוטורה של 

, בהתאמה. הנחו שמקדם kg/m]3[ 0.8ו  1.2השטח החשופים ל אווירת פחמן רכוזי הפחמן הם 

טורה זו ושהמסה המולרית של פחמן היא בטמפר s] 2[m 11-3∙10/הדיפוזיה של פחמן בברזל הוא 

12 [gr/mol]. 


